

黎明虽然静悄悄
但终究会来临

2023 年
6 月

纵观天下

反馈信箱: santui@comcast.net



本期目录

- 不与邪恶为伍 做堂堂正正的炎黄子孙 (图)
- 华人目睹盛况：法轮功带来希望 (多图)
- 微博精粹 (图)
- 读大师文章 律师谈传统道德 (图)
- 中共新政下的苦涩经济 (多图)
- 一位西方人的修炼故事 (多图)



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

不与邪恶为伍 做堂堂正正的炎黄子孙



为什么中共要不断发动各种运动，整人、迫害人？为什么中共要控制舆论宣传、而人民却无话语权？为什么中共要让一小部分人先富起来、而广大人民都成了韭菜、没有人的尊严？读过《九评共产党》的人莫不猛醒叫绝，答案都在这里！退出中共，已成为国人追求新生、迈向美好未来的共识，通过各种途径在海外退党网退出党、团、队的三退人数已超过四亿。

广州的雷明写道：我是一个企业总经理，最近有幸看到《九评共产党》一书，揭露了共产党的黑幕，将其邪恶彻底曝光。读后就知道，共产党很快就要完了。结合我自己的耳闻目睹，我相信天灭中共这一天很快就要到来。我声明退出党团队，绝不给它当陪葬。

黄文婷、黄克强等 11 人声明说：我们是来自天南海北、从事商业活动的人，很明白中共根本不会解决问题。现在宣说要优化营商环境，等于承认了以前营商环境的恶劣。我们有人本来想去徐州，但是妇女拐卖的事情让人愤怒不已！我们 11 人全部声明退出上学时期加入的共青团和少先队。中共不倒台，老百姓的生意真没法做！

浙江永康的陈振兵表示：以前在邪党的党卫军里服役，学过一首“一生交给党安排”的歌，回想起来不寒而栗。为什么要把自家性命交给党去安排？共产党的邪恶就在于，给人洗脑洗到邪乎，给党当炮灰、死了都觉得光荣。这不是邪教是什么？难怪他们处心积虑地迫害法轮功学员、伪造自焚事件，还活摘器官，这根本就是魔鬼行径！中共对生命的漠视、对国人的残害，令人发指！我特此声明退出共产党的一切组织，自己掌握自己的命运，不再被邪教驱使安排！

朱发凤 周康等 9 人在退队声明中指出：中共篡权以来，没有做过一件真正对老百姓有益的事，嘴上说为人民服务、人民至上，实际它把人分成三六九等，生活在最底层的民众根本谈不上人权，只有被割的份！尤其在意识形态上，不接受它的洗脑的，就采取打压甚至迫害。共产党手上沾满了血债，它的覆灭也是必然，这叫咎由自取！我们严正声明：退出少先队组织，不给它买单！

华人目睹弘传盛况： 法轮功给中国带来希望



今年五月，世界各地的法轮功学员隆重庆祝“五·一三”世界法轮大法日，其盛况令不少身在海外的中国人感同身受。他们表示，第一次看到这么多法轮功学员，真善忍提升了人类道德，感谢李大师弘传大法！



世界各地的法轮功学员庆祝“五·一三”世界法轮大法日

翟德云是一名高中老师，去年 11 月份来到美国。5 月 12 日他在纽约时代广场看到了法轮功学员的游行。他感慨地说：同样是中国人，在这里就能享受到人的自由，毫无恐惧。游行

队伍中有很多人身着中国古装，翟德云表示，这是华人的骄傲，弘扬了中华文明，感谢法轮功学员的努力付出，共产党再邪恶也挡不住正义的力量。



大陆高中老师翟德云在纽约参加大法庆祝活动。

两个月前经过九个国家，历经生死从中国逃到美国的郝剑平表示，脱离了中共的邪恶，虽然冒着生死，一切都是值得的。郝剑平指出，国内的媒体都是受控制的，人们无从看到真相，自己也是通过翻墙才了解到法轮功真相的。他参加了在旧金山举行的庆祝世界法轮大法日游行，并表示很同情法轮功学员，真善忍的理念是正确的，但是中共对他们残酷迫害，还活摘器官，这都是反人性的。



郝剑平：中共对法轮功的残酷迫害是反人性的。

两年前来从南京来美国就读高中的陈政民特地来参加法轮大法日的庆祝活动。他表示：从小就受共产党的洗脑，对法轮功有所误解，几年前在国内学会翻墙，才知道共产党所说的都不是真的。尤其来到美国后，所接触的法轮功学员，他们都是一群善良的人，而且知识渊博，在不同的领域中都是菁英。这也让我更确认，共产党所说的一切全都是谎言，绝不可信的。



陈政民说：法轮功学员都很善良，有很多不同领域的菁英。

纽约华人梁先生来到游行现场，他表示，他的心愿就是参加法轮功的游行，这是他向往已久的事情。他说：想成为法轮功中的一员，修炼法轮功。他觉得法轮功讲的是真理，他看到学员们的精神面貌很振奋，因此只要有活动，他都会参加。



梁先生表示，想成为法轮功中的一员。



“没了共产党，中国怎么办？”这个问题很简单，中国已经承传了五千多年，中共的时间连个零头都不够呢。中共不等于中国，那一套西来的马列邪教和暴政，是中共强加给中国的。若问中共与中国的关系，就好比问：没有了马列恶性肿瘤怎么办？那当然是重获新生啦！没有共产党，才有新中国，中国人必能重塑民族辉煌！




一名职业车手说：以前一直期盼跟美国打仗，认为我军只要使用秘密武器，美军必败。直到成为车手后才知道，我国甚至造不出一个耐用轴承和液压件；秘密武器嘛，恐怕真没有。后来我终于彻底明白，我国的武器装备，主要是用来对付本国老百姓的！



一名政府官员深有感触地表示：有人问天灭中共你怎么知道，我确实知道。我在政府里工作，那实在是太腐败了，所有报表几乎没有一样是真的。作为体制内人员，我也不得不贪污，如果不这么做，就无法在这个体制内生存下去。厅级以上的干部手里都有多本护照，钱几乎都存到国外去，而且安排亲属在国外定居作为日后的接应，这种末世心态已经表明，地震要来了，老鼠已经跑光了，可是人不知道，还在睡觉呢。



读大师文章 律师谈传统道德



法轮功创始人发表
《为什么会有人类》
句句天机 让人震撼

2023 年开春，律师张培源在《大纪元时报》看到法轮功创始人李大师的文章《为什么会有人类》，感到相当震惊。乍一看标题，本以为内容应该会很深奥，没想到静下来一读，才知道文章如此深入浅出，所有人都能读懂，也引发人们的深思与共鸣。张培源表示，文章提到的“三界”一词，小时候祭拜神明时就听过，长大后又在网红节目中得知“奥斯佩预言”，也提到了“三界”，而佛家学说中也有三界的概念，这些共同说法应该不是凭空而来。

张培源认为，人的终极疑问是，“为什么我存在？”毕竟我们出生时没有附带说明书，解释人是怎么被设计出来的，现在大师把真机揭示出来了！人來世是为了被救回天国世界，才來当人的。你通过下到人世间修炼，可以返本归真，将来可以返回天界，当天人或神的层级，那才是最好的世界。因此李大师教诲我们，在艰苦环境中，人要能保持善念，面对现代变异观念和各種魔性的诱惑，要能坚持传统观念，尽管在无神论、进化论的冲击下，人还能信神，这样就有机会得救，完成回天国的目的。

张培源体会到，人人应该从自身做起，少一点抱怨、多一点感恩，力所能及帮助他人，让社会有更多的向善力量，善良、做好人是人应有的品格，而不是有为地想得到什么好处和回报。李大师文中提到，求神不一定有求必应，有人求神帮助时，没有得到满足而开始恨神。我就反思，信仰难道是跟神做交易吗？你想获得，就要努力，天道酬勤，尽人事听天命，神明会在无形中看护你，提醒你不要去做

错，暗中保护你。

在谈到担任执业律师的经验，张培源指出，法律规范人的外在行为 而道德约束人的内心。现在确实有许多人抛弃道德、以适应所谓的法治社会，甚至利用法律的某些特性、漏洞来侵犯他人，以为只要不留痕迹、不留证据，这样自己就赢定了。而从道德层面讲，人的内心要清楚好与坏、正与邪。当今世界出现无神论及共产主义，完全与传统道德背道而驰，这样下去的话，人性被侵蚀无遗，那人类就不再是人类，最终将导致大灾难。像活摘器官这些泯灭人性的恶行，终会遭恶果的。张培源最后表示，希望大家都有机缘看到整篇文章，让自己的人生有一个正确的目标，相信会收获满满。（欢迎访问本期刊所附网址，在线阅读全文。）



中共新政下的苦涩经济



在中共的所谓新政下，中国经济动能已经开始大幅衰退，生产放缓，零售销售持续下探，举步维艰的房地产市场、创纪录的青年失业率、对工作稳定性的广泛担忧，以及当局在工资、养老金和医疗福利方面的极度苛刻，都让民众深感焦虑。近期淄博烧烤被宣扬得沸沸扬扬，不乏党媒炒作之嫌，以掩盖经济困境。如果哪位真被忽悠进去，也跟风开店，赔大了只能怨自己。风起时猪都能飞；风停了摔死的都是猪。诚然个别老牌店经营的还可以，但是

过过口瘾这种家常消费，不可能拯救整体经济。



青年失业率创下历史新高



不只医保

中共放风养老金缺口

需靠个人补充



炒作烧烤反射出什么问题？就是试图掩盖民生困境这个大问题，也就是说，老百姓手头越来越拮据了。那么钱都哪去了呢？今年第一季度社会融资 14 万亿元，85%以上都流入大企业和权贵手里。中共历来都是推行强国战略、

国富民穷、并且不停对外大撒币，而大部分民众的日子则越来越不好过。特别是房地产不断下跌，有人认赔几十、上百万也脱不出手。而很多所谓的“国计”，大部分都被无效投资浪费掉了，比如芯片大跃进，很多投机者根本就是骗取大量投资经费，到头来连个毛儿也没制造出来。说白了，中共的新政其实就是加速走回头路的旧政。

那么出路在哪里？在共产党的专制下，没有出路！就连李克强的那个表面稍微带点经济管理味道的“放管服”，现在都销声匿迹了。唯一的出路就是抛弃这个专制政党；没有共产党，才有生机蓬勃的新中国。目前声明退出中共的三退人数已超过四亿，这就是民众觉醒的标志！共产主义早已被全世界所唾弃，中共解体垮台也只是个时间问题。



一位西方人的修炼故事



拉法尔什女士

美国密西根州的拉法尔什女士，是一个亲身经历了从濒死边缘到完全康复的人，这一神奇的转折正是她修炼法轮大法的结果。她回顾说：我自小就有痛苦不堪的抑郁和焦虑症，14岁时患了单核细胞增多症，一直自体免疫失调。那时我喉咙肿痛得厉害，几乎连水都咽不下去。医生担心这会导致呼吸道阻塞，就给了我一种让喉咙扩张的药。但那种药物的副作用很强，从那以后，我的身体就一直出现问题。后来我又被蜱虫咬了，得了莱姆病，那真是雪上加霜，身体健康每况愈下。当时我的血红蛋

白只有 5.5 克，低得像患癌症、等待骨髓移植的病人似的。

一天下午，我坐在办公室里，想到自己的身体正在慢慢死去，而且还在加速恶化。突然，大脑中跳出了一个想法：如果上帝要我在死前再试试某种方法，那我就应该去试一试。我开始非常努力地想，还有什么办法我没想到啊？这时，“法轮大法”跳进了我的脑海。2000 年左右我在亚特兰大接触到法轮大法修炼者，多年后又在密西根大学校园看到有人炼法轮功，舒缓的动作、祥和的炼功场景很吸引人。于是我开始炼功，努力地炼功。三个月后，令我惊讶而又振奋的是，我的身体出现了巨大反转，症状明显减轻，心理和情绪也恢复正常，甚至连抑郁和焦虑的问题都消失了。我意识到，我获得了新生！这真是太神奇了，令人惊叹！

拉法尔什感激地表示，我曾是个胆小、缺乏自信的人；而现在我精力充沛、充满自信。我的整个人生都因为法轮大法而获得新生。我体

会到人与高层能量的脱节，就会导致心理障碍、疾病等不断增加。法轮大法是一种性命双修的功法，是真正高层次的修炼方法，会给你带来健康与平静坚韧的心境。如果你在非常困难的情况下需要寻找帮助，却不知道到哪里去找，希望你能像我一样，在脑海中闪过那个火花，想起法轮大法！拉法尔什的丈夫是一家银行的副总裁，看到在太太身上发生的奇迹，他现在也和太太一起炼功、阅读法轮大法书籍。



2022年12月3日晚，拉法尔什（左）制作的法轮大法花车，参加了密西根州艾达镇的圣诞灯光大游行。

三退渠道 反馈服务

截至 2023 年 5 月底，在大纪元退党网声明退党、团、队的人数 已达四亿一千三百多万

退出党、团、队途径（可用化名）

三退热线：001888-8928757 001416-3619895
（若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通）

反馈信箱：santui@comcast.net

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您
办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 <http://c.kpic.pics> <http://p.kpic.pics/s>
安全浏览海外网站 退党网（可用火狐、谷歌等浏览器）
免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书
（连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。）

希望之声：海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率（千赫）

愿您与家人都安好
国外乡亲祝福您

